

COMUNE DI AVELLINO – CAPOFILA AMBITO A04
Il Settore – Servizi sociali e Piano di zona sociale

ERRATA CORRIGE
AVVISO DI GARA PER ESTRATTO
PUBBLICATO SULLA (GU 5^A SERIE SPECIALE - CONTRATTI PUBBLICI N.23 DEL 26-2-2016)

A parziale rettifica dell'estratto pubblicato sulla GU 5^a Serie Speciale - Contratti Pubblici n.23 del 26-2-2016), **SI COMUNICA CHE** relativamente **all'affidamento dell'appalto per il "Servizio di Assistenza Domiciliare Socio-assistenziale (SAD). Cig. 6552403DFF", l'importo complessivo posto a base di gara è pari a € 689.793,30 compreso IVA come per legge,** anziché di €. 653.123,46 oltre iva 4%, erroneamente riportato sull'estratto dell'Avviso .

Avellino, lì 29/02/2016

Il Coordinatore del PDZ A04
F.to Dott.ssa Carmela Cortese